

R O M Â N I A
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
SPITALUL CLINIC MILITAR DE URGENȚĂ
„DR. VICTOR POPESCU” TIMIȘOARA
Nr. 1419 din 13/02/2020

NECLASIFICAT
Exemplar unic



APROB

Șeful Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timisoara

Nelu Sorin HOMEAG

cu rezultatele probei scrise pentru încadrarea postului vacant de execuție:
de medic specialist ID 1312636 – Cabinet diabet zaharat, nutriție și boli metabolice

Nr ert	NUME PRENUME	Punctaj proba scrisă	Mentiunea Admis/Respins
1	CERDAC C. ANA-ADRIANA	78,00	Admis
2	LIXANDRU NICULINA	60,25	Admis
3	HAȚEGAN ANDREEA-IOANA	53,16	Respins

Candidații nemulțumiți de rezultatele probei scrise pot formula contestații în scris, în termen de maximum o ora de la anunțarea punctajului obținut la proba scrisă, iar comisia de concurs are obligația să răspundă în scris candidatului în maximum 24 de ore de la înregistrarea contestației.

Eventualele contestații se depun la sediul Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timișoara la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor

Sunt declarați admiși la proba practică/clinică candidații care au obținut minimum 60 de puncte

Candidații declarați admiși vor susține proba practică/clinică în data de 14.02.2020, începând cu ora 10.00, la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Dr. Pius Brânzeu” Timișoara, etajul 6 Secția de diabet.

Președinte:

-conf. univ. dr. medic primar Adrian VLAD, cadru didactic cu funcție de predare în specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice

Membri:

-conf. univ. dr. medic primar Mircea Munteanu, cadru didactic cu funcție de predare în specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice

-medic primar dr. Alin Albu, specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, reprezentantul Colegiului Medicilor filiala Timiș

-p.e.c. asistent universitar dr. Radulescu Matilda medic primar medicina de laborator în Compartimentul prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale al UM 02558 Timișoara - Reprezentantul Direcției medicale.

Secretar

Locotenent Podgoreanu Andra șef cabinet ORI.

Prezentul anunț a fost postat pe pagina de internet al Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timișoara (www.smutm.ro), în data 13.02.2020 ora 15:35

P.e.c.

ANDO-CIUPAV Cosmina

Prezentul anunț a fost afișat la Punctul de control nr. 1 al Spitalului Clinic Militar de Urgență „Dr. Victor Popescu” Timișoara, în data de 13.02.2020 ora 15:30

Serviciul pe punct control